

AVVISO n.2666 26 Febbraio 2010 SeDeX – INV. CERTIFICATES

Mittente del comunicato : GOLDMAN SACHS (JERSEY) LIMITED

Societa' oggetto

dell'Avviso

GOLDMAN SACHS (JERSEY) LIMITED

Oggetto : Certificates – Rettifiche

Testo del comunicato

Si veda allegato.

Disposizioni della Borsa

Dal giorno 1/3/2010 il listino ufficiale verrà modificato di conseguenza.



Londra, 26 Febbraio 2010

Oggetto: Goldman Sachs Jersey Certificati su Banco Popolare SpA

In relazione all'offerta in opzione di n. 1 obbligazione convertibile "Banco Popolare 2010-2014 4,75% ogni n. 4 azioni ordinarie possedute dagli azionisti della societa Banco Popolare SpA (codice ISIN: IT0004231566) come da Avviso di Borsa n. 2646 del 26 Febbraio 2010),

Goldman Sachs Jersey, in qualità di emittente, rettifichera' le caratteristiche dei propri prodotti sulla base delle indicazioni previste dal mercato di riferimento IDEM (Avviso n. 2482 del 24 Febbraio 2010).

In particolare l'emittente provvederà alla modifica della Parità dei propri Certificati Bonus calcolando una nuova Parità che sarà uguale al quoziente della Parità attuale diviso il coefficiente K pari a 0.963548

Nella tabella seguente sono riassunte la modalità di rettifica per i Certificati Bonus su Banco Popolare SpA:

Codice ISIN	Sottostante	Vecchia Parità	Nuova Parità
JE00B2PG3N09	Banco Popolare SpA	1	1.0378
JE00B2PG3M91	Banco Popolare SpA	1	1.0378
JE00B23DTQ88	Banco Popolare SpA	1	1:0378
JE00B1VPRD21	Banco Popolare SpA	1	1.0378
JE00B1VPRB07	Banco Popolare SpA	1	1.0378

Si ricorda che la barriera è già stata raggiunta per tutti i prodotti in oggetto. Le rettifiche saranno efficaci a partire dal giorno 1 Marzo 2010

Distinti saluti

